

## Разговор о важном «Служение творчеством. Зачем людям искусство? 185 лет со дня рождения П. И. Чайковского»

**Класс:** 4 «Д»

**Присутствовали:** 30 человек

**Дата:** 31.03.2025

**Классный руководитель:** Фахрутдинова К. В.

На занятии учащиеся узнали, что Пётр Ильич Чайковский родился и вырос в большой дружной семье. Всего в семье Чайковских было семеро детей: Николай, Пётр, Ипполит, Модест, Анатолий, Зинаида и Александра. Мать, Александра Андреевна, была очень доброй, милой женщиной, много времени посвящала образованию детей, хлопотала по хозяйству. Отец долгие годы был его наставником и старшим другом. Именно он одобрил решение сына оставить службу и посвятить себя музыке. Пётр Ильич всю жизнь с благодарностью вспоминал об этом. Дети посмотрели видео о жизни великого композитора и обсудили особенности его творческого пути.

